

SEPTEMBER VO VIEDNI

Anna Mária Drinková 3.C

V septembri 2016 som absolvovala trojtýždňovú odbornú prax vo Viedni. Táto ponuka bola pre mňa a aj pre ostatných veľkou príležitosťou a hlavne novou skúsenosťou.

V nedeľu sme sa pred školou, kde nás čakal autobus, rozlúčili s rodičmi a vyrazili na cestu. Po príchode do Viedne sme sa ubytovali vo veľkých a moderne vybavených apartmánoch. Ubytovanie spĺňalo naše očakávanie. Stravovanie sme mali zabezpečené, no občas sme si uvarili i niečo vlastné. Veľkou výhodou bola permanentka na cestovanie, a tak sme mohli využívať všetky formy cestnej dopravy. Zároveň sme dostali aj mapu Viedne pre lepšiu orientáciu. Najvýhodnejšie cestovanie pre nás bolo metrom, pretože o pár minút sme sa dostali takmer na všetky strany Viedne.

Na ďalší deň, v pondelok, nás navštívili dve zamestnankyne Austrainingu a boli sme rozdelení do firiem. Všetci sme boli zvedaví, aká bude naša práca. Ja a ďalší moji traja spolužiaci sme pracovali v novozaloženej dizajnerskej spoločnosti Philla Design, e. u. Mojou pracovnou náplňou bolo vyhľadávanie iných stavebných či realitných spoločností. Vyhľadané informácie, najmä kontakty, som následne zapísala do vopred pripravenej tabuľky. Súčasťou mojej práce bolo využívanie aj nového počítačového programu. Pracovala som v útulnej kancelárii, kde boli zamestnané ešte ďalšie dve kolegyne. Prácu som mala len jednu zástavku metrom od ubytovania a neďaleko bol zámok Schönbrunn.



Po práci sme vyrazili do ulíc veľkomesta. Za tri týždne sme mali možnosť navštíviť množstvo kultúrnych pamiatok. Medzi ne patrili zámok Schönbrunn a jeho záhrady, Stephansplatz, Peterskirche či Parlament. Najčastejšie sme však navštevovali nákupnú zónu Mariahilferstrasse a iné obchodné centrá. Nezabudli sme však poslať domov pohľadnice a nakúpiť suveníry. Počas víkendu sme mali spoločný program, a to návštevu interiéru zámku Schönbrunn a prehliadku mesta s výkladom. Prehliadka bola veľmi pekná a všetko nám bolo v angličtine podrobne opísané. Na záver výletu sme sa niektorí rozhodli navštíviť Kahlenberg – miesto, z ktorého je vidieť krásny výhľad na celú Viedeň zo všetkých strán. Aj keď počasie bolo už chladné a hmlisté, predsa len sme niečo videli.





Tento pobyt bol príjemnou skúsenosťou. Komunikáciu v cudzom jazyku sme nielen využívali v práci, ale aj vo voľnom čase. Mali sme možnosť spoznať mesto, kultúru i pamiatky. Z Viedne som si odniesla veľa pekných spomienok a som rada, že som sa mohla zúčastniť tohto projektu.

Za príležitosť zúčastniť sa, by som chcela poďakovať všetkým, ktorí sa na príprave tohto projektu podieľali.